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1. Leistung
Die EDEN REHA - Fortbildungs GmbH, Fortbildungszentrum für Ärzte und Gesundheitsfachberufe bietet Fortbildungs-
veranstaltungen/ Weiterbildungsveranstaltungen an.  

Die Kursteilnehmerin, der Kursteilnehmer, nachfolgend Kursplatzbewerber genannt, ist dabei direkter Vertragspartner 
der EDEN REHA - Fortbildungs GmbH.

2. Buchung / Anmeldung
Die Anmeldung zu den einzelnen Veranstaltungen / Modulen ist der EDEN REHA - Fortbildungs GmbH schriftlich mit-
zuteilen. Mit Unterzeichnung des Anmeldeformulars bestätigt der Kursplatzbewerber die Allgemeinen Geschäftsbedin-
gungen der EDEN REHA - Fortbildungs GmbH gelesen und verstanden zu haben und das er diese anerkennt.

Jede Anmeldung zu einer Veranstaltung ist eine Reservierung eines Kursplatzes.

Ca. 6 Wochen vor Kursbeginn werden die angemeldeten Kursplatzbewerber in die jeweilige Veranstaltung verbindlich 
eingebucht.

Der Kursplatzbewerber erhält hierfür eine Rechnung und/oder eine Einladung. Ab erhalt der Rechnung / Einladung bis 
zum Datum der Zahlungsaufforderung besteht die Möglichkeit diese Buchung zu stornieren.

3. Entrichtung der Kursgebühr
Die Kursgebühr ist laut Angaben der Rechnung zu entrichten.

Der Kursplatzbewerber trägt die Verantwortung für die Entrichtung seiner Kursgebühr.

Sollten andere natürliche oder juristische Personen für die gesamte oder teilweise für die Begleichung der Kursgebühr 
genannt sein, wird die EDEN REHA - Fortbildungs GmbH diesen die entsprechende Rechnung zukommen lassen. Sollten 
diese Kostenträger, unabhängig aus welchem Grund, von der Zahlung zurücktreten so ist der Kursplatzbewerber als Ver-
tragspartner der EDEN REHA - Fortbildungs GmbH für die Entrichtung der Kursgebühr verantwortlich.

Die EDEN REHA - Fortbildungs GmbH, Fortbildungszentrum für Ärzte und Gesundheitsfachberufe, behält sich nach § 
273 Abs. 1 BGB das Recht auf Zurückbehaltung von Teilnahmebescheinigungen, Zertifikaten o. Ä. bis zum vollständigen 
Erhalt der zu entrichtenden Kursgebühr durch den Kursplatzbewerber oder einen anderen Kostenträger vor.

4. Stornierung von Kursen
Die Stornierung des Kursplatzes hat schriftlich vom Kursplatzbewerber selbst zu erfolgen.

Sollte ein Kursplatzbewerber seine Teilnahme an einer Fortbildungsveranstaltung absagen, so besteht unabhängig vom 
Grund seiner Absage Anspruch auf Rückerstattung der Teilnehmergebühr von

100% wenn mindestens 14 Tage vor Kursbeginn der Kursplatz schriftlich storniert wird

50% wenn mindestens 7 Tage vor Kursbeginn der Kursplatz schriftlich storniert wird

Bei noch kurzfristigerer Absage ist die volle Kursgebühr fällig.

Absagen bedürfen der Schriftform und erhalten erst durch die schriftliche Bestätigung des Fortbildungszentrums Gültig-
keit.

Kursplatzbewerber können ihre Kursplätze nicht untereinander tauschen. Die Kursplatzvergabe ist allein Sache des Fort-
bildungszentrums.

5. Datenschutzerklärung:
Gemäß der Datenschutzgrundverordnung sind wir verpflichtet, Sie darüber zu informieren, dass Ihre Daten bei uns ge-
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speichert werden. Wir speichern Ihre Daten aufgrund gesetzlicher Grundlagen des DSGVO.

Wir nutzen Ihre Daten zur Dokumentation Ihres Weiterbildungsverlaufs und zur Abrechnung der von uns erbrachten 
Leistungen gegenüber Ihnen bzw. Ihres Rechnungsadressaten.

Sollten Sie mit uns per E-Mail kommunizieren, wird Ihre E-Mail Adresse einzig zu diesen Zwecken bei uns gespeichert. 
(Kursbuchung und Rechnungsabwicklung sowie Dokumentation des Weiterbildungsverlaufs)

Da wir Ihre Daten elektronisch abspeichern, haben wir technisch-organisatorische Maßnahmen ergreifen, um diese zu 
schützen.

Sie haben das Recht, jederzeit eine Auskunft über die Art der bei uns gespeicherten Daten sowie der technisch-organi-
satorischen Maßnahmen zu verlangen.

Verantwortlicher im Sinne des Art. 4 Nr. 7 DSGVO Name und Anschrift der Weiterbildungseinrichtung: EDEN REHA - Fort-
bildungs GmbH, Lessingstraße 39-41, 93093 Donaustauf, Geschäftsführer: Klaus Eder, Datenschutzbeauftragter Name 
und Kontaktdaten: datenschutz@eden-reha.de Frau Patricia Gomeier

6. Hygienevereinbarung
Handhygiene: Bei jedem Betreten der Veranstaltungsräume sind die Hände nach Anleitung des Handdesinfektionsmit-
tels zu desinfizieren.

Krankheitssymptome: Sollten Sie an einer ansteckenden Krankheit leiden so dürfen sie den Veranstaltungsort der EDEN 
REHA – Fortbildungs GmbH nicht aufsuchen und eine Teilnahme an der Veranstaltung ist ausgeschlossen. Dies gilt ins-
besondere wenn Sie Krankheitssymptome aufzeigen, insbesondere Fieber.

7. Haftung
Das Fortbildungszentrum haftet nicht für die inhaltliche Richtigkeit und Anwendbarkeit der von den Referentinnen und 
Referenten vermittelten Lehrinhalte.

Sollten Fortbildungskurse durch Krankheit von Referenten, durch Unterbelegung oder andere, nicht vom Fortbildungs-
zentrum zu vertretende Gründe, kurzfristig abgesagt werden, hat der Kursplatzbewerber einen Anspruch auf Rückerstat-
tung bereits gezahlter Kursgebühren. Weitergehende Ansprüche sind auch dann ausgeschlossen, wenn dem Kursplatz-
bewerber bereits weitere Kosten, z.B. durch Absage von Patienten, Buchung einer Unterkunft, Anreise o.ä. entstanden 
sind.

Die Kursteilnehmer halten sich in den Veranstaltungsräumen auf eigene Gefahr auf.

Bei Anwendungsdemonstrationen und Übungen, die Kursteilnehmer an Patienten oder an anderen Kursteilnehmern vor-
nehmen, handeln die Kursteilnehmer auf eigene Gefahr und Risiko. Schadensersatzansprüche – gleich aus welchem 
Rechtsgrund – gegen die Referenten oder das Fortbildungszentrum sind, sofern nicht zurechenbare grobe Fahrlässig-
keit oder Vorsatz vorliegt, ausgeschlossen.
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